



ParkettOil

ÁPOLÓSZER



Ápoló olaj nem rétegeképző olajos felületekhez Olajozott padlók védelme. Teljes felületen végzett ápolásként és részleges javításként is megőrzi az olajjal kezelt padlók optikai hatását.

- Elhasznált és kopott padlók felfrissítésére
- Megszünteti az alapozóolaj kisebb sérüléseit
- Ideális megoldás teljes körű ápoláshoz vagy részleges javításhoz
- Biztonságos és gyors feldolgozás
- Megőrzi az olajozott padlók csúszásgátló tulajdonságát

Alkalmazási terület:

Alkalmas olajjal kezelt, nem rétegeképző parketták és fapadlók ápolására.

Műszaki adatok

CIKKSZÁM			
10461	11	6	480
	51	4	120

Tárolás és szállítás	36 hónapig eláll. Nem fagyérzékeny.
GISCODE	Ö60+

Felhasználás

- Mindig vegye figyelembe az általános és – ha vannak ilyenek – termékspecifikus előírásokat. A GISCODE-ra vonatkozó további tájékoztatás a www.wingis-online címen letölthető kezelési útmutatóban található.
- Rázza fel alaposan az anyagot.
- Előzőleg távolítsa el porszívóval, seprővel vagy moppal a port és a leváló szennyeződések, majd dörzsölje nedvesre a felületet LOBA CleanFix-szel vagy Cleanerrel. A szilárdan tapadó szennyeződések és a régi ápolószerek maradványait előzetesen alaptisztítással kell eltávolítani. Ezzel kapcsolatban vegye figyelembe az adott termékre vonatkozó műszaki információt.
- Kövesse az alkalmazási területnek megfelelő ápolási utasításokat.
- Az ápolóréteg alkalmazása megváltoztathatja a tulajdonságokat és/vagy a fényességet. Vegye figyelembe a csúszásmentességre és a sportpadlókra való alkalmasságra vonatkozó vizsgálati tanúsítványokat.

HÍGÍTÓ

A termék felhasználásra kész; nincs szükség hígításra.

FELHORDÓ ESZKÖZ / ANYAGSZÜKSÉGLET

LOBA felmosómop, öntözőkanna vagy kendő 10-30 ml/m² (30-100 m²/l).

SZÁRADÁSI IDŐ

- 4-6 óra után szabad óvatosan rálépni.
- Teljes terhelhetőség és fedés 12 óra után.

Felhasználás

ALKALMAZÁS:

Az újonnan lerakott frissen olajozott padlókat

pormentesen kell tisztítani (seprővel, porszívóval). Vigyen fel egyenletesen ParkettOil olajat egy szálmentes törlőkendővel vagy LOBA felhordómoppal. A tócsaképződést előzze meg az oldat egyenletes szétterítésével.

A padlóra tapadt szennyeződések LOBA ParkettSoap tisztítószerrel megnedvesített ronggyal távolítsa el. Ha teljesen megszáradt, vigyen fel ParkettOil olajat.

LOBA Cleaner vagy LOBA ParkettSoap padlótisztítóval tisztítsa meg azokat a

használt padlókat, amelyeken jól láthatók a használat nyomai, szükség esetén pedig alkalmazzon enyhén koptató hatású korongokkal (bézs/zöld) végzett gépi szétterítő előkezelést. Ha teljesen megszáradt, vigyen fel ParkettOil olajat.

Erősebb szennyeződés esetén

szükség lehet impregnáló olajjal végzett kezelésre is. Ezzel kapcsolatos felhasználási tájékoztatás az olajozott fapadlók ápolási útmutatójában található.

Nagy felületeken

használja a SprayCleaner-eljárást. Vigye fel a ParkettOil-t permeatézéssel és gépi szétterítéssel (egytárcsás gép fehér LOBASAND SpezialPad koronggal).

Nem szívóképes alapok,

például újonnan lerakott vagy alig használt, gyárilag UV-olajozású olajjal kezelt parkettapadlókkal előfordulhat, hogy az ápoló olaj nem hatol be a fába, nedvesedési problémák és lassú száradás is felléphetnek. Az ilyen padlókhöz használhatja pl. a LOBA Permanent OilCare terméket is.

FONTOS TÁJÉKOZTATÁS

A megnedvesített rongyokat, csiszolópárnákat és egyéb munkaeszközöket tárolja zárt edényekben, az olajat és a csiszolóport, anyagból készült rongyot és hasonlókat nedvesítse meg vízzel, vagy tárolja zárható vödörben, ill. ártalmatlanítsa tűzbiztos módon – ellenkező esetben fennáll az öngyulladás veszélye. A feldolgozás és a szárítás során biztosítsa a munkaterületek alapos szellőzését.

Általános tájékoztató

Szerszámok tisztítása: A szerszámokat oldószerrel, mint pl. ecsettisztítóval kell tisztítani.

Száradási idő: A megadott száradási idők +20°C, illetve 50% közötti relatív páratartalom mellett, valamint jól szellőző, de huzatmentes munkatérben érvényesek, A megadottnál alacsonyabb hőmérsékletek, a nagyobb relatív páratartalom és a rossz szellőzés rendellenességeket okozhatnak a száradási folyamatban. A végső keménység elérése érdekében ne alkalmazzon nedves tisztítást, és ne helyezzen a felületre szőnyeget. A végső keménység elérése előtt helyezzen a felületre a LOBA Cover 400 fedőanyagot. A termékre adatai a vonatkozó műszaki információkban található.

Biztonsági útmutató: Erősen oldószeres termékek feldolgozásakor és szárításakor gyúlékony oldószergőzők képződnek. Ezért a veszélyes körzetben tilos nyílt lángot használni, hegeszteni, dohányozni stb. A munka- és tárolási területet jól át kell szellőztetni. A munkavégzés területén és a mellékhelyiségekben jó előre ki kell kapcsolni az elektromos berendezéseket, hogy azok a munka megkezdésekor már lehűlt állapotban legyenek. Ki kell zárni a szikraképződés lehetőségét, az elektromos berendezésekben is. Az anyagok tárolótartályait jól záró állapotban kell tartani. Az oldószergőzők hatásterületéről el kell távolítani az oldószerre érzékeny szerkezeti elemeket, növényeket és állatokat (akvárium).

A jelen dokumentumban található információk és az anyaggal dolgozók számára megfogalmazott minden további útmutatás és ajánlás eddigi tapasztalatainkon alapulnak, és szokásos körülmények között érvényesek. Az alkalmazási lehetőségek és feldolgozási körülmények változatossága miatt nem tudjuk felmenteni a felhasználót azon felelőssége alól, hogy saját maga végezzen kísérleteket, vagy műszaki tanácsokat kérjen a LOBA alkalmazás-technikai osztályától. Vegye figyelembe a burkolatgyártó ajánlásait és a hatályos szabványokat is. Jótállásunk és felelősségünk az általános üzleti feltételekben megfogalmazottakra korlátozódik, és nem tekinthető kibővítettnek sem az itt közölt információk, sem szakmai tanácsadásunk alapján. Új műszaki információk közzétételével minden előzmény érvényét veszti.

Az ® jelzéssel ellátott szavak és szimbólumok legalább Németország területén bejegyzett és védett védjegyjogokat jelölnek.